СОВЕТ СРЕДНЕБАЛТАЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

17 мая 2022 года №64

О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Среднебалтаевском сельском поселении Апастовского муниципального района Республики Татарстан

На основании Федерального закона от 16.04.2022 №102-ФЗ«О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации» Совет Среднебалтаевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1.Внести в Положение о бюджетном процессе в Среднебалтаевском сельском поселении Апастовского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Среднебалтаевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 8 ноября 2019 года №157 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Среднебалтаевском сельском поселении Апастовского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
 - 1) пункт 5 статьи 5 дополнить подпунктом 1.1 следующего содержания:
- «1.1) о взыскании денежных средств, в том числе судебных расходов, с казенного учреждения должника, лицевой счет (счет) которому не открыт в органе Федерального казначейства, финансовом органе Республики Татарстан, финансовом органе муниципального образования, органе управления государственным внебюджетным фондом Российской Федерации (в учреждении Центрального банка Российской Федерации или в кредитной организации);».
- 2.Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и обнародовать на информационных стендах Среднебалтаевского сельского поселения.
 - 3.Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу поселения.

Глава Среднебалтаевского сельского поселения

Гараев И.М.